
 

NOTICE OF DETERMINATION 

 
Section 9.2 of the  

FNSW Grievance and Disciplinary Regulations 
 
 

Proceeding Details: 

 
This Notice constitutes the Executive’s determination of this matter. 
 
Charge(s) and Determination(s): 

 

Charge(s) Determination 

1. Russell Moore (the Respondent) 

entered the Field of Play in breach 

of section 16.4(d), Schedule 3, 

Table C, Offence Code 01-01 of 

the FNSW Grievance and 

Disciplinary Regulations 

(Regulations). 

1. Plea: Guilty. Finding: Guilty  

Determination:  

Serve a two (2) Fixture suspension 

2. The Respondent displayed 

unsportsmanlike or unprofessional 

behavior in breach of section 

16.4(d), Schedule 3, Table C, 

Offence Code 03-01 of the 

Regulations. 

2. Plea: Guilty. Finding: Guilty  

Determination:  

Serve a Time Suspension of one (1) month 

3. The Respondent displayed 

unsportsmanlike or unprofessional 

behavior in breach of section 

16.4(d), Schedule 3, Table C, 

Offence Code 03-01 of the 

Regulations. 

 

3. Plea: Guilty. Finding: Guilty  

Determination:  

Serve a Time Suspension of two (2) months 

Tribunal reference GPT 17-57 

Date of hearing N/A 

Time of hearing N/A 

Venue of hearing N/A 

Tribunal Member(s) N/A 

Respondent Russell Moore (FFA No. 43819796) 

Fixture Champion of Champions U14 Girl’s match between Bonnyrigg FC 
and Killarney District SC at Valentine Sports Park on 22 October 
2017. 
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Serving of Suspension: 

The sanctions in Charges 1, 2 and 3 are to be served partly concurrently such that the 
Respondent is required to serve a total Time Suspension from all Football Related Activity for 
two (2) months. 

The Participant is to serve the proposed Time Suspension in the following manner: 

I. the Participant is entitled to participate in the 2017/18 summer football season; 

 

II. the Participant is entitled to participate in trial matches as part of the 2018 eleven-

a-side pre-season (including pre-season tournaments); and 

 

III. from Round One of the 2018 Central Coast Football competition in which the 

Participant participates in, the Time Suspension is activated and the Participant is 

suspended from all Football Related Activities, as defined in section 15.5(e) of the 

Regulations, until he has served his Time Suspension in full. 

Costs: 

N/A 

 
The Respondent has accepted the determination in lieu of proceeding to a hearing and, in so 
doing, has waived any right of appeal. 


